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De eekhoorn

De eekhoorn houdt zich de meeste tijd in de t________van de b_______ op. Daar 
bouwt het zijn nest.
De buitenste zijde van het nest wordt gemaakt van twijgen.

De eekhoorn is een zeer goede klimmer. Hij houdt zich met zijn lange gekromde 
klauwen aan takken en boomschors vast.

De pluimstaart van de eekhoorn helpt tijdens het klimmen de balans te houden en 
dient bij het springen van tak naar tak als s______.

De eekhoorn is een knaagdier. Het heeft in de boven- en onderkaak twee in 
k_____________ veranderde snijtanden. Ze groeien voortdurend en moeten door 
c____________ k________ worden afgesleten.
De b___________ laag van de knaagtand is sterker dan het i__________. Daar-
door wordt de tand schuin afgesleten en is steeds scherp geslepen.

Naast de twee knaagtanden is een grote l____________, daarachter bevinden 
zich de kiezen.

Eekhoorns zijn planteneters. In de herfst, begraven zij een v__________ voor de 
winter. Omdat ze sommige plaatsen vergeten, helpen ze bij de v___________ van 
z_________.

In de winter houdt de eekhoorn een w____________.
Daarbij blijven de lichaamstemperatuur en ademhaling normaal.

Twee keer per jaar brengt de eekhoorn drie tot zes jongen op de wereld.
De jongen zijn n__________________.

Vul de lege plaatsen in de tekst in met de woorden uit het vak onderaan!

voorraad, nestblijvers, toppen, stuur, nest,
buitenste, knaagtanden, winterslaap, bomen, 

permanent, lege ruimte, zaden, knagen, inwen-
dige, verspreiding


